«PelleHne ypaBHEHNI»
6 Knacc




7,
5(4x+3) — 3(x+3) = 1/x+6

1.PackpounTte CKOOGKM:

Y- (a+b+3d) = a+b+3d+4
9+(8,3-3x) = 2,3-3X

2.Pelwnte ypaBHeHuMe:
1)6x=-24 x=-4 3)7x+35=0 X=-5
2)-40x=80 x=-2 4)2x=0 x=0

3.HaingnTte 3HaueHne BbIPaKEHUS:
1)-60+12 = -48 3)-45+(-34) = -79
2)-70-12 = -82 4)160-182 =-22

YETHbIV CUET :
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PelueHune ypaBHeHvu‘/’l

*YpaBHeHMe — 3TO PaBEHCTBO, coAiepXKallee
OYKBY, 3HAYEHME KOTOPOW HAA0 HANTMN.

*4TOObI penTb YPaBHEHNE HA/I0 HATK BCE
ero KOpHU nan ybeanTbCs, YTo 3TO
ypaBHEHNE HE UMEET HM OIHOTO KOPHS.



" JV'1 Cnoco6
6(x+4)=12
6x+24=12
6x=12-24
6x=-12
X=-12:6
X=-2

OTBeT:-2

Pewwinm ypaBHEHME, NPUMEHUB
pacnpenenntesisHoe CBOUCTBO
YMHOXEHMUA.




UTO6bI HAlATU HEN3BECTHbI MHOXUTE b, HAAO
npousBeaeHne pasaennTb Ha N3BECTHbIN
MHOXUTEb

2 Crnoco6
6(x+4)=12
X+4=2
X+4=12:6
X=2-4
X=-2
OTBET:-2




n’

'+» KOpHeM ypaBHeHUs Ha3blBaeTCs TO 3HaYeHue
' HEems3BeCTHOro, NPV KOTOPOM 3TO ypaBHeHMe obpallaeTcs B
BEpHOEe pPaBEHCTBO.




[Mpumep:
5X+(4x-6)=8x-3
5X+4x-6=8x-3
OXx-6=8x-3
Ox-8x=-3+6
X=3
OTtBeT: 3

« KOpHM ypaBHEHUS He
N3MEHSAITCA, ec/In Kakoe-H1nbyab
cflaraemoe nepeHecTu n3 oaHou
4yacTu ypaBHEHUA B APYrYIO,
N3MEHMB MPU 3TOM ero 3Hak.
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PUIKYNLTMUHY
TKa



AN \W_ NA
1. Ilepenoc waeHnos ypaeueuua
u3 o0OHOU uacmu 6 Opyz2yro.
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12(x - 2) = 3(2x - 8)+9
I2x-24=6x-24+9
I2x-6x=24-24+9
6x =9
x=15
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a) 0,5x+3=0,2x

0,5x-0,2x=-3
0,3x=-3
x=-3:0.3 r6,9-9n=-5n-33,1
x=-10 -9n+5n=-33,1-6,9
OTBeT: -10. -4n=-40
n=10
0) -0,4a-14=0,3a OTseT: 10.
-0,4a-0,3a=14
-0,7a=14
a=14:(-0,7)
a= -20

OTBeT: -20.



Pewtume camocmoamenvHo: ,‘ N
/ S L ,

a 3(x-5)=2(x+4)
2. 3(5-x)+13=4(3x-8)
3 4(2x+3)-5(5-4x)=(2-3x)(-9)
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Camonposepka:

J

I x=23 |
) x=4
), x=-)
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2.C NOMOWDBIO YMHON*CCHUSA ooeux

) yacmeil ypasHeHUs Ha OOHO U MO Jice

YUCAO MONHCHO 0C80000UMDBCA OM
OpoOHbBIX uuceaA.

/ g _|_5|:’:9

5-\‘+3 :3X
7x +27 =6x + 45
x=1718
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UTOObI N36aBUTLCA OT APOOHLIX Yncen 0be vyacTtu
ypaBHEHUA YMHOXNM Ha OZIHO U TO e YNC/O.

2
Kakon HanmMeHbLLIn obLunit 3HaMeHaTe b y apoben gug ? (9)

AN - A4 \‘/N
, )7x+3—%x+5’ ﬂ
\Wg 5 3
-

YMHOXMM 00€e 4YacTn ypaBHEHUS Ha 9.

Zx+3=3x+ﬂ9
9 3

Tx+27=6x+45
Tx—6x=45-27
x =18
Omeem : 18
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Kakol HaMMeHbLUMIA 00LWMiA 3HaMeHaTesb Yy

apoGei L 1, 22 (19
2°4"3

YMHOXXMM 06€e 4YacTu ypaBHEHUA Ha 12

gy—%y+2=%y—ﬂdz
3y—6y—-3y=-36-24
—y =-60
¥y = 60

Omeem : 60
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3. MooicHo 006e uacmu ypasHeHUus
\ pa3deaumdv Ha OOHO U MO Jce HUCAO.

40(-7x + 5) =-1600 | : -40
-7x+5=40
-7x=40-5
-7x =35

X=-)
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. B nepsom 6uaoHe B Tpu pa3a 60/bLLe MOI0Ka, YeM BO BTOPOM.
Ecnm 13 nepsoro nepenutb 20 1 BO BTOPOW, TO MOJIOKa B
6|/|,£|,0Hax 6yaet nopoBHY. CKO/bKO MOJ/10Ka B KaxkaoM 6uaoHe?

 Pelledme 6bI10  cTaUio
" 16umaoH | 3x | 3x-20

2 6UI0H X | x+20

A Tak Kak, Mo yc/ioButo 3aja4ym MoJsioka B ouaoHax oyaet
NMOPOBHY, TO COCTaBUM U peLinm ypaBHEHUE:

3X-20=x+20

3X-x=20+20

2x=40

x=40:2

x=20
3HauuT, BO BTOpoM 6uaoHe 20 51 MO/10Ka, a B NepBoM O1aoHe
— 60 n.

OTtBeT: 20n; 60-.
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[logBenem UTorm ypoka.

-Kakoe paBeHCTBO Ha3bIiBalOT ypaBHEHNEM?

-4TO 3HAUUT pelnTb ypaBHEHNE?

-O6BbACHUTE, YTO TAKOE KOPEHb YPaBHEHMWS.

-Kak npoBepuTb, BEPHO /N PELLEHO YPaBHEHNE?
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nacunoo 3a ypok!




